

# DEN BAURIN: Új lépés a nemzetközi elismerés felé a 2025-ös Eurovíziós San Marinóban

*Egy dinamikus művész, aki magyar színeken képviselte magát a San Marinói válogatón!*

BUDAPEST, HUNGARY, February 5, 2025 /EINPresswire.com/ -- DEN BAURIN továbbra is elbűvöli a közönséget tehetségével és energiájával. A lettországi Jurnalában a nemzetközi zenei fesztiválon való sikeres fellépés után, idén részt vett a 2025-ös Eurovízió nemzeti válogatóján San Marinóban.

Az Ukrán színész aki jelenleg Magyarországon él és folyamatosan fejleszti zenei karrierjét. Magyar színek képviseletében San Marinóban jelentkezett elismert nemzetközi platformon mutatva be egyedi stílusát és művészi látásmódját.

A válogatás során DEN BAURIN előadta több dalát, köztük a "Moonlight" című dalt, amely már több mint 200 000 megtekintést ért el a YouTube-on, és ez a szám folyamatosan emelkedik. A Budapest festői esti hangulatában forgatott videoklip esztétikai és érzelmi mélysége miatt számos nemzetközi filmfesztiválokra kapott elismerést.

DEN BAURIN 2025. márciusában új magyar dallal és videoklippel fog megjelenni, kiemelve művészi kötődését a magyarországi kultúrájához.

Az elmúlt években DEN BAURIN jelentős nemzetközi eseményeken lépett fel, és sikeresen turnézott az Egyesült Államokban, ahol zenéje széles közönség számára visszhangzott.



Stílusában a pop és a szintipop keveredik, a dallamgazdagságot modern ritmusokkal ötvözve. Jelenleg dalait az USA, Olaszország, Brazília, Indonézia és számos más ország rádióállomásai játsszák, bizonyítva, hogy a zene valóban nem ismer határokat.

A 2025-ös Eurovíziós válogatás San Marinóban fontos mérföldkő volt az előadó karrierjében. Hangja, stílusa és egyedülálló zenei megközelítése továbbra is vonzza a hallgatókat a világ minden tájáról.

Den Baurin

Baurin Music

+36702858900 ext.

[email us here](#)

Visit us on social media:

[Facebook](#)

[Instagram](#)

[YouTube](#)



---

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/782914553>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2025 Newsmatics Inc. All Right Reserved.